

Согласно данным World Bureau of Metal Statistics (WBMS), дефицит свинца на мировом рынке по итогам 2010 г. составил 18 тыс. т против более ранней оценки агентством дефицита металла на уровне 19 тыс. т.

В 2009 г. рынок характеризовался избытком свинца на уровне 42 тыс. т, а в 2008 г. – дефицитом в объеме 14 тыс. т, сообщает WBMS.

Согласно пересмотренным показателям, потребление рафинированного свинца в 2010 г. выросло в мире до 9,329 млн т по сравнению с 8,761 млн т в 2009-м. Производство рафинированного свинца по итогам минувшего года было на уровне 9,311 млн т против 8,802 млн т годом ранее. -- Торговая система Металлоторг